



Tisztelt Hölgyeim és Uraim!

Kedves Fiatalok!

*„A gondolat a legjobb léghajó, pillanat alatt ott vagyunk, ahol akarunk.”*

Egy ifjú tehetség kezdte ezzel a frappáns mondattal első komolyabb írásművét. A mindössze 11 esztendőes fiatalember egy űrutazásról szóló regény elejére szánta szavait. E fantáziadús, kalandor írópalántából rövid úton bátor, és még mindig fantáziadús, főállású író lett. A kalandozást később sem hagyta abba, a legfontosabbra azonban már a kezdet kezdetén rájött. Mégpedig arra, hogy egy jó gondolat elemel minket a visszahúzó kötöttségeinktől. Lendületet ad, és általa szinte minden lehetségessé, de legalábbis megoldhatóvá válik.

Gondolat-léghajónk kapitányát Karinthy Frigyesnek hívták. Ma vele szeretném köszönteni az idei Tehetségnap résztvevőit, a tehetséggondozás munkatársait, az elhivatott pedagógusokat és szakembereket, s nem utolsósorban természetesen magukat az ifjú tehetségeket.

A Magyar Tehetségsegítő Szerveztek Szövetségének létrehozása a magyar tehetséggondozás számára már több mint 10 esztendeje a legjobb gondolatnak bizonyult. A szövetség – mint egy „léghajó” – segít kiszélesíteni a látóhatárt, közössé tenni a nézőpontot, egységben gondolkodni, összetartani, az együttműködés erejét adni az országszerte működő tehetségpontoknak.





A Tehetségnap pedig évről évre ennek a közös munkának, ennek a közös gondolatnak az ünnepe. Bizonyosága annak, hogy az egyedülállónak mondott tehetségnek sem jó, ha magányos a képességei kibontakoztatásában. Mi több, egy előrelátó közösségben együttes érdek, hogy társaságot, mentorokat, kihívásokat biztosítsunk a számára.

Köszönöm, hogy évről évre a Tehetségnap révén tudomást szerezhettek programjaikról, büszkeségeikről, gyarapodásukról, és – ha csak így, a távolból, levél formájában is, de – Önökkel örülhetek. Az idei év felfedezettjeinek és a pályázatok nyerteseinek őszintén kívánom, hogy jó gondolataik, kitartásuk és tudásuk segítségével ott lehessenek, ahol igazán akarnak, s ahol a talentumaikat eredményre, sikerre válthatják.

Herczegh Anita

